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The distance traveled to my Medical Cannabis Dispensary is reasonable. 

Strongly agree 34% 

Somewhat agree 24% 

Neutral 11% 

Somewhat disagree 16% 

Strongly disagree 15% 

How long does it take you to get to the nearest Medical Cannabis Dispensary? 

 

 

When I visit a dispensary, I can find the products I am looking for. 

Strongly agree 46% 

Somewhat agree 23% 

Neutral 12% 

Somewhat disagree 9% 

Strongly disagree 9% 

Do not know/Not applicable 2% 

When I visit a dispensary, I can find the information I am looking for. 

Strongly agree 59% 

Somewhat agree 23% 

Neutral 12% 

Somewhat disagree 3% 

Strongly disagree 2% 

Do not know/Not applicable 2% 

  

Less than 30 minutes 50% 

31-60 minutes 31% 

61 minutes-2 hours 15% 

Over 2 hours 4% 
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It was easy to find a health care practitioner to certify me. 

Strongly agree 34% 

Somewhat agree 28% 

Neutral 13% 

Somewhat disagree 14% 

Strongly disagree 10% 

Do not know/Not applicable 1% 

How were you referred to the Medical Cannabis Program? 

By regular health care 
practitioner/clinic 

41% 

I had to look for a new health care 
practitioner 

54% 

Do not know/Not applicable 6% 

The annual registration fee is affordable. 

Strongly agree 13% 

Somewhat agree 18% 

Neutral 15% 

Somewhat disagree 23% 

Strongly disagree 30% 

Do not know/Not applicable 1% 

I can afford to buy the medical cannabis I need to treat my symptoms. 

Strongly agree 10% 

Somewhat agree 18% 

Neutral 13% 

Somewhat disagree 23% 

Strongly disagree 35% 

Do not know/Not applicable 1% 

Respondents said they spent the following amount on medical cannabis in the previous four weeks: less than $50 (15%); $50-
$100 (14%); $101-$200 (25%); $200-$300 (18%); $301-$400 (11%); more than $400 (12%); do not know (6%). 
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I am likely to try smokable medical cannabis when it becomes available. 

Very likely 58% 

Somewhat likely 13% 

Neutral 6% 

Somewhat unlikely 4% 

Very unlikely 15% 

Unsure 3% 

 

Minnesota Department of Health 
Office of Medical Cannabis 
PO Box 64882 
St. Paul, MN 55164-0882 
651-201-5598; health.cannabis@state.mn.us  
www.health.state.mn.us/medicalcannabis 

1/31/2022 
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